



財團法人臺灣更生保護會臺東分會 新聞稿

發稿日期：114年12月1日

財團法人臺灣更生保護會
TAIWAN AFTER-CARE ASSOCIATION

初冬風漸緊，同心見新生—建立友善司法環境， 「114年臺東更保第2次委員會會議」

初冬的臺東清晨帶著涼意，更生保護的暖流卻在此刻悄悄聚攏。更生保護會臺東分會於114年11月21日辦理114年度第2次委員會會議，與會委員、地方矯正機關代表及民間夥伴共同凝聚力量，討論如何擴大更生人的職涯發展與社會參與，使其在復歸之路上走得更加穩健。臺東地檢署蕭方舟檢察長特別出席表示，法務部近年積極倡議「讓人民對司法有感」，更重視更生人復歸社會的尊嚴與需求；而委員們長期在各自領域投入資源，正是推動友善司法環境不可或缺的力量。

會中首先由蕭檢察長代表法務部頒發多位績優更生輔導員獎牌，蕭檢察長逐一介紹輔導員的付出——更輔員們長期協助戒癮者重建生活節奏，定期電訪及家訪，陪伴更生人跨越求職與適應的每一道門檻，讓他們能重新找到屬於自己的立足之地，並默默守護更生人復歸社會的每一步，蕭檢察長肯定更輔員們的努力，指出他們是「柔性司法的最前線」，使更生人能真正感受到支持與被信任的力量。隨後由李明義主任委員頒發新聘委員聘書，並核定更生人子女獎助學金，期盼新加入的委員能為未來的保護業務注入更多能量，同時也讓更多的更生家庭看見被支持的希望。

在擴大更生人職涯發展方面，本會積極連結在地企業形成更生事業群，近年推動的多元就業——包含基建工程、農務協力、環境清潔與餐飲服務等四大類——已協助許多更生朋友累積技能並建立工作紀律，重新在社會站穩腳步。而多元的職場選擇，讓每位更生人都能依自己的能力與興趣重新找到舞台。

李主任委員最後也表示，臺東分會將持續深化在地合作，讓更多願意改變的人找到重新出發的機會；也期待更多企業、團體及市民一起加入支持行列，共同讓更生人的職涯發展更廣、社會參與更深，使司法的溫度真實的觸及每個角落。初冬的風雖然轉冷，但更生人生命重啟的希望，正被大家一同點亮。

新聞發布：臺灣更生保護會臺東分會
電子信箱：after-care950@mail.moj.gov.tw
聯絡電話：089-310675 、 089-310180#117

初冬風漸緊，同心見新生—建立友善司法環境， 「114 年臺東更保第 2 次委員會會議」



蕭檢察長代表法務部頒發多位績優更生輔導員獎牌，其肯定更輔員們的努力，指出他們是「柔性司法的最前線」，使更生人能真正感受到支持與被信任的力量。隨後由李主委頒發新聘委員聘書，並核定更生人子女獎助學金，期盼新加入的委員能為未來的保護業務注入更多能量，同時也讓更多的更生家庭看見被支持的希望。

